S0

U=

2025/2024

Aol Cariidl 1duaidl

[ W FUN- B, | I | W— | }

SS90 3 1S giunl

ul.wo-ﬁ.sb g_;jlla.db ngﬁizsall.kﬂ C;JSLS!*
ol Cawsed Jadd ¢ —00 9 00 e Ll
QuiJASS"_g.) NES|

lim ax®+bx?+cx+d= lim ax®
xX—+o0o Xx—>+o0o

Lol Clu g2 Ligllaall g dabl DI 38 13)*

ﬂSS"jS-\Jﬂ" aﬂ.é.:w:u Ja.iéc—OOj 400 Lie

PGl (B ol 1SV 93wzl e Jauudl (B ol
ax®+bx? +cx+d - ax3

lim > = lim —
xX— 00 ax?+ bx + ¢ x—+o0 AX

el pus V> A 3, (4

Hyiseall Jolall ]

(L d8Yl Aol cdisaall) sy Judedl .
(deroydl Hodadl) 381,all .2

o0 bl 0955 e 1add (95509 ) Gidnall duadl .o
(1im 2@ gy

xX-oa X—a

1duSyo 1> g (5

limu(x)=»
f(x)=vou(x) < {M

lign v(x)=c

lim f(x) = ¢ :03

(B ydlg pazedl) dsliall Jleaiuwl SLlgd! (6
ZJ,,a_zJ\ T

{ g(x) < f(x) < h(x)
lim g(x) = xl_i)r+noo h(x) =1

x—t

lir+n fx) = Lol

(Jaudl o 3y eI o alodl) el il Lo

Gy b ellic 2 g YL el e

£ () D114l Jg55 S O8Il o &ilgadl 1 yas

degazma 5 d>giaall LY dic gl @iy

Coxlim f(x) o lim f(x) :3lg) 0,0 e yasdl
x—-=+l X—+ o0

leR

LYl uelgd (1

‘ezl ]

(+00) + (+00) = +oo
(—o0) + (—o0) = —o0

:L_')J-a.a-]‘ .k_.J

(+00) X (4+00) = 400
(—00) X (—00) = +oo
(+00) X (—00) = —oo
(=) X (+00) = —oo
tdowud]! a
(+00)

(+00)
(—0)
Coy 1
(+00)

(—c0)

(-) _ o
(+00)

9 TEXN 0 x (+00) | (o) + (~o0)
0 |(Fx) -
{5y Trid) o) e oo o) S (3

= 400

= —00

-

www.dzexams.com



R e 8 potinn 39d> 58 I v
dc gazeo (o dasd (S s §paine dabll A1 v/
A giaoll @l e B yadus Conntd (g8 clgin )
rdazyall Jlgll v

T )
x%;=;v/x;sinx;cosx;tanx;x3;e¥;Inx; | x|
X

Agiy25 de gazmo (po dapd (S s B oo

8 yaiuns dl> 98 (5 paiun (puid]d Egazeo™
B ydiann A1D 98 (35 podians (puidld sl K

B ypadiann D13 g2 (8 paiann (padld CSye

:dlawgiall (w.aJl 4 o (2
1>

Jaall e las g s Jus
[a; b]
ﬁ
Sle B nf* Sl B i f¥
[a: b] Jaal [a; b] Jsall
O e A*
G oy AF £ 5 (@
fb) s f(a) [a; b] Jeadd e is, f*

Jadl e 3 jaine f*
Jaall e 3 s f* [a; b]
[a; b] fl@) xf(b) <0*

f(@) x f(b) <0* Jadl e s, f*
[a; b]

s AoVl e ol (A

{ f(x)=g(x)
. lim g(x)=+o0 - 11m f(x) = 400

—too\a

:‘,Ln.‘.a}’l,_‘,.n.bl:dl (B

{ f(x) =g(x)
. lim g(x)=—-o- llm f(x) =

—too\a

:cu)hu.ll QWl (7
1 BV Oyl eadiunal! ]
llm f(x)=a

H( ) (o bigd! i)

2570 (Gl 90 BT Colie euiine iy (Cf) *
. —00 9 +00 ey = a adslae Juol g2l

d (PLLIS-A]) FERTVE V[P FIN|[VY-T S | e
lim f(x) = +o0

H( ) (g digd! e

2970d (S)l 90 (S39as e padivwe Judy (Cp) *
LX = @ ddolae iyl

1 Sl i)l euditenell
lim [f(x)—(ax+b)] =0

x—too
didalas Jilo Ciylie euiuns Jus (Cf) *

.—wgtoodey=ax+b

Wl

ey b ellie 2 5 el Gl e

(s (1
949,20 f(a) Olobas g dasd Jis 8 padiuns A1d f*

hm f(x) = lim f(x) = f(a)|

Roﬁ1=[a;b]¢%>ldt>.mgsswf*
Jlradl 10 e @ daid JS s §patiann [ O dlias

}Llncl.g.n::ﬁ @M&BMZU‘JQS*

www.dzexams.com



